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Ter zitting van 20 mei 2011 heeft de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) in haar 
verenigde afdelingen de klacht onderzocht van de Nationaal Voorzitter Vlaams Belang 
Jongeren tegen het feit dat zij als verantwoordelijke van een Nederlandstalige 
jongerenorganisatie een Franstalige brief van de “Direction Général Material Resources” 
kreeg in verband met de logistieke steun van Defensie voor de organisatie van 
jongerenkampen. 
 
Op de vraag van de VCT om toelichting antwoordt u het volgende: 
 
“Naar jaarlijkse gewoonte en telkens met veel succes, werd een verkoop van klein militair 
materiaal georganiseerd door de Verkoopdienst van Defensie op 08 en 09 april 2011 te 
Peutie, die exclusief voorbehouden is aan jeugdbewegingen. 
 
Om een maximale publiciteit te geven aan dit initiatief werd aan de verschillende 
Gemeenschappen (Nederlandstalige, Franstalige en Duitstalige) de lijst van de erkende en 
gesubsidieerde jeugdverenigingen opgevraagd en deze werden allen aangeschreven.  Tevens 
waren de provinciecommando’s en de gemeentebesturen bestemmeling van een brief (elke 
gemeente kan dan via de Schepen van Jeugdzaken en/of de Jeugdraad, de jeugdverenigingen 
op het lokale vlak informeren).  Hiervoor werden meer dan 800 brieven verstuurd, waarbij 
waarschijnlijk per vergissing een Franstalige brief is terecht gekomen in de omslag gericht 
aan de Vlaams Belang Jongeren. 
 
 
 
 
Ik betreur dit ten volste en heb de Verkoopdienst erop gewezen en gevraagd om in de 
toekomst nog meer aandacht te schenken aan het versturen van briefwisseling met respect van 
de wetgeving over het gebruik van de talen in bestuurszaken.  Dergelijke situatie is voor mij 
immers totaal onaanvaardbaar”. 
 
       ° 



 
 
      °  ° 
 
Wanneer een centrale dienst in de zin van de bij KB van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten 
op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT), zoals de Verkoopdienst van Defensie, 
een brief richt aan een Nederlandstalige jongerenorganisatie dient hij de taal van die 
organisatie te gebruiken (artikel 41 SWT). 
 
Aangezien de betrokken organisatie een Franstalige brief ontving, is de klacht ontvankelijk en 
gegrond.  De VCT neemt akte van het standpunt van de Minister van Defensie dat de 
Franstalige brief allicht per vergissing is verstuurd en hij de situatie betreurt. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 


